

Российско-японские переговоры

Президент России Владимир Путин и премьер-министр Японии Иосиро Мори подписали сегодня "Иркутское заявление". Этот дипломатический документ стал итогом встречи лидеров двух стран. Самолет президента России приземлился в Иркутском аэропорту в 10.30 утра. Владимир Путин сразу же отправился в "БайкалБизнесЦентр" - к месту проведения российско-японских переговоров. Иосиро Мори начал свой день в Иркутске с нескольких ритуальных церемоний. Сначала возложил венки к Вечному огню, а затем отправился на кладбище, где похоронены его соотечественники - умершие в Сибири военнопленные Квантунской армии. Встреча лидеров двух стран началась ровно в 11 часов. С глазу на глаз Путин и Мори проговорили полтора часа. После этого японский премьер сказал: "Мы энергично обсудили все вопросы". Он также отметил, что стал первым японским лидером, который посетил Россию в XXI веке. Дальше переговоры проходили в расширенном составе. Основное внимание было сосредоточено на вопросах экономического двустороннего сотрудничества. В частности, была достигнута договоренность о поездке в России миссии авторитетных представителей деловых кругов Японии. Обсуждался также проект поставок в Японию и другие страны Азиатско-Тихоокеанского региона энергетических и топливных ресурсов Сибири. Стороны подписали единственный документ. Это Иркутское заявление о дальнейшем продолжении переговоров по проблемам мирного договора. В документе подчеркивается, что дальнейший диалог о территориальных вопросах будет вестись с учетом всех ранее принятых деклараций. В том числе, совместной декларации СССР и Японии 1956 года. В одном из ее пунктов речь шла о судьбе Южно-Курильских островов. Как подчеркивают эксперты, "не идет никакой речи о передаче Японии островов Хабомаи и Шикотан, как это утверждала ранее японская сторона на основании декларации 1956 года, и последующей передаче еще двух островов Южнокурильской гряды - Кунашира и Итурупа". Все дальнейшие переговоры по проблеме пограничного размежевания будут строиться на основании договоренностей, достигнутых 13 октября 1993 года президентом России Борисом Ельциным и премьер-министром Японии Морихиро Хосокавой. Это называют главным итогом сегодняшней встречи на высшем уровне.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)